



Благодаря мерам, принятым следственным органом, перед бывшими работниками СПМК «Новоорский» в полном объеме погашена задолженность по выплате пособия при увольнении



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам проверки сообщения о невыплате пособия при увольнении бывшим работникам СПМК «Новоорский» возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев установленных законом выплат).

Так, в следственное управление по Оренбургской области с заявлением о невыплате пособия при увольнении обратились бывшие работники СПМК «Новоорский», в настоящее время проходящего процедуру банкротства. Ход проверки и ее результаты взяты на контроль руководства следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В рамках проверки установлено, что семи бывшим работникам организации при увольнении не выплачено пособие при увольнении на сумму 248 тысяч рублей.

С учетом наличия признаков преступления по результатам проверки 17 марта 2021 года возбуждено уголовное дело. К настоящему времени задолженность перед работниками погашена в полном объеме.

В настоящее время следователями изучается хозяйственная деятельность организации на предмет нарушения трудовых прав работников.

Уголовное дело расследуется Новоорским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

19 Марта 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1549605>